
 

IF.. Then.. Else szerkezet hogy működik 

Összes ciklus vezérlő kilépési (UNTIL) és bennmaradási feltétel (WHILE) hogy működik. 

lásd http://info2vizsga.ingyenblog.hu/  #zh2 ciklusok 

 

A while elöltesztelős ciklus, a feltétel itt: i Mod 2=0, a ciklusmag: i=i\2 (léptetés). 

 

http://info2vizsga.ingyenblog.hu/


 

szekvencia: utasítások egymás után; vagy ha a for ciklus magja itt két vagy több utasításból állna; 

 

 

lásd http://info2vizsga.ingyenblog.hu/  #zh2 ciklusok 

http://info2vizsga.ingyenblog.hu/


 

lásd http://info2vizsga.ingyenblog.hu/  #zh2 ciklusok és #1konzultáció 

 

Have a nice day! 

KM 

 

http://info2vizsga.ingyenblog.hu/

